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Zadeva: Predlog Sklepa o izdaji soglasja k novelaciji št. 2 

»Programa izvedbe objektov vodne, državne in 
lokalne infrastrukture ter objektov vodne in 
energetske infrastrukture v nedeljivem razmerju 
za izgradnjo HE Brežice«  
 

 
Predlagatelj: mag. Miran Stanko, župan Občine Krško 

 

 
Pripravil: Oddelek za urejanje prostora in varstvo okolja 

 

 
Poročevalec: Mitja Kožar, vodja Oddelka za urejanje prostora in varstva 

okolja 
 

 
Postopek 
sprejemanja: 

Predlog za sprejem sklepa … 
 

 
Matično delovno 
telo: 

Odbor za okolje in prostor 
 

 
Predlog sklepa: Občinski svet sprejme Sklep o izdaji soglasja k novelaciji 

št. 2 »Programa izvedbe objektov vodne, državne in 
lokalne infrastrukture ter objektov vodne in energetske 
infrastrukture v nedeljivem razmerju za izgradnjo HE 
Brežice«. 

 
mag. Miran Stanko, l.r. 

župan 
 
 
Priloge: 

- predlog Sklepa o izdaji soglasja k novelaciji št. 2 »Programa izvedbe objektov vodne, državne 
in lokalne infrastrukture ter objektov vodne in energetske infrastrukture v nedeljivem razmerju 
za izgradnjo HE Brežice« z uvodno obrazložitvijo; 

- dopis družbe Infra, d.o.o., z dne 15. 11. 2019; 
- Novelacija št. 2 »Programa izvedbe objektov vodne, državne in lokalne infrastrukture ter 

objektov vodne in energetske infrastrukture v nedeljivem razmerju za izgradnjo HE Brežice«; 



 
OBRAZLOŽITEV 

 
 
1. Razlogi za sprejem in pravna podlaga 
 
INFRA, d.o.o., Ulica 11. novembra 34, Leskovec pri Krškem je dne 15. 11. 2019 podala 
vlogo za pridobitev soglasja k novelaciji programa št. 2 k »Programu izvedbe objektov 
vodne, državne in lokalne infrastrukture ter objektov vodne in energetske infrastrukture 
v nedeljivem razmerju za izgradnjo HE Brežice«. V novelaciji programa št. 2, ki je 
priloga vloge je navedeno, da ni nobenih sprememb v obsegu gradnje ali podanih novih 
obvez za izgradnjo ureditev. Tako obseg gradnje ostaja nespremenjen napram prvotno 
zastavljenem obsegu iz dokumenta »Programa izvedbe objektov vodne, državne in 
lokalne infrastrukture ter objektov vodne in energetske infrastrukture v nedeljivem 
razmerju za izgradnjo HE Brežice«. 
V gradivu »novelacija programa št. 2« so navedeni razlogi za izvedbo le-tega. Razlogi 
za izvedbo »novelacije programa št. 2« so sprememba terminskih planov in finančnih 
tokov izgradnje ureditev. 
 
Glede obsega izgradnje ureditev je navedeno, da se z novelacijo št. 2 obseg gradnje 
ne spreminja. Vsi do sedaj potrjeni obsegi gradnje ostajajo nespremenjeni napram 
potrjenim obsegom gradnje. 
 
Novelacijo programa št. 2 sta izdelala INFRA d.o.o. Leskovec in HESS d.o.o. Brežice 
v novembru 2019. 
 
 
2. Cilji in načela  
 
Sprememba terminskih planov izgradnje ureditev: 
Prvotni terminski plan, določen v Programu izvedbe objektov vodne, državne in lokalne 
infrastrukture ter objektov vodne in energetske infrastrukture v nedeljivem razmerju za 
izgradnjo HE Brežice, je predvideval izgradnjo vseh ureditev v obdobju od 2013 do 
2017. Zaradi začetnih težav s financiranjem, je v začetku investicije prišlo do odstopanj 
od zastavljenih terminskih planov. Tako je bil terminski plan dokončanja izgradnje vseh 
ureditev spremenjen za 2 leti, to je do 2019. V času gradnje je zaradi povečanega 
obsega gradnje in zaradi problematike nedostopnosti izgradnje habitatov NH1 in NH2, 
prišlo do dodatnih odstopanj od potrjenih terminskih planov. Tako se načrtuje 
pridobitev uporabnega dovoljenja za zgrajen akumulacijski bazen s pripadajočo 
infrastrukturo še v letu 2019, ostale neizgrajene ureditve pa se bodo, kot ocenjujejo, 
izvajale še naslednja tri leta, v največjem obsegu v letu 2020. Tako načrtujejo, da se 
bodo vsa dela na območju HE Brežice dokončala do leta 2022. 
 
Sprememba finančnih tokov izgradnje ureditev: 
V Programu izvedbe objektov vodne, državne in lokalne infrastrukture ter objektov 
vodne in energetske infrastrukture v nedeljivem razmerju za izgradnjo HE Brežice je 
bila potrjena finančna konstrukcija v višini 156.718.409 EUR (tekoče cene na 01/2012, 
vrednosti z DDV) v obdobju 2013 - 2017. 
V Novelaciji št. 1 programa izvedbe za HE Brežice je bila sprejeta novelacija finančne 
ocene izvedbe vseh ureditev. Po izvedenih postopkih in sklenjenih pogodbah z 



izvajalci del je bilo ocenjeno, da se spremeni ocena iz prvotno ocenjene vrednosti iz 
156.718.409 EUR na 141.745.047 EUR (tekoče cene iz leta 2016, vrednosti z DDV) v 
obdobju 2015 - 2019. 
V Novelaciji št. 2 je predlagana ponovna novelacija finančne ocene izvedbe vseh 
ureditev in sicer zaradi nepredvidenih in dodatnih del v obsegu izgradnje vodne 
infrastrukture ter vodne in energetske infrastrukture v nedeljivem razmerju končni 
ocenjeni skupni višini sredstev 156.500.000 EUR z DDV, ocenjeno z september 2019. 
 
3. Ocena finančnih in drugih posledic 
 
Sprejem sklepa za Občino Krško nima finančnih posledic.  
 
 
4. Predlog Občinskemu svetu 
 
Občinskemu svetu predlagamo, da obravnava in sprejme Sklep o izdaji soglasja k 
novelaciji št. 2 »Programa izvedbe objektov vodne, državne in lokalne infrastrukture 
ter objektov vodne in energetske infrastrukture v nedeljivem razmerju za izgradnjo HE 
Brežice«. 
 
 
 
Pripravil: 
 

Oddelek za  
urejanje prostora in varstvo okolja  
vodja oddelka: 
Mitja Kožar  

 Predlagatelj: 
 

mag. Miran Stanko 
župan 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PREDLOG 
 
Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - ZLS-
UPB2, 27/08 - odločba US RS, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 - ZUJF, 14/15 - ZUUJFO, 
76/16 - odločba US RS, 11/18 - ZSPDSLS-1 in 30/18) in 16. člena Statuta Občine 
Krško (Uradni list RS, št. 13/16 - uradno prečiščeno besedilo, 79/16 in 26/19) je 
Občinski svet Občine Krško, na . seji, dne 2019, sprejel 
 

 
 

S K L E P  
 

o izdaji soglasja k novelaciji št. 2  
 

»Programa izvedbe objektov vodne, državne in lokalne 
infrastrukture ter objektov vodne in energetske infrastrukture v 

nedeljivem razmerju za izgradnjo HE Brežice« 
 

 
 

I. 
 
Občinski svet Občine Krško sprejme sklep o izdaji soglasja k novelaciji št. 2 »Programa 
izvedbe objektov vodne, državne in lokalne infrastrukture ter objektov vodne in 
energetske infrastrukture v nedeljivem razmerju za izgradnjo HE Brežice«, ki sta ga 
pripravila INFRA, d.o.o. Leskovec pri Krškem in HESS, d.o.o.  Brežice, v novembru 
2019. 
 
 

II. 
 
Novelacija programa št. 2 ne sme vplivati na kvaliteto in obseg del, ki je bila sprejeta s 
Sklepom o izdaji soglasja k novelaciji št. 1 »Programa izvedbe objektov vodne, državne 
in lokalne infrastrukture ter objektov vodne in energetske infrastrukture v nedeljivem 
razmerju za izgradnjo HE Brežice«, št. 3505-31/2006-O503, z dne 6. 6. 2016. 
 
 

III. 
 

Sklep začne veljati naslednji dan po sprejetju. 
 
 
 
 
Številka: 351-261/2016-O509 
Datum:  
 

mag. Miran Stanko 
župan  


